

Бюлетин: Проект WIN - Финална транснационална партньорска среща

Уважаема общност на WIN,

Развълнувани сме да съобщим, че нашето пътуване достигна своя край! Платформата WIN вече е официално онлайн, като ви предлага нов път да изследвате нови знания и умения и да напреднете в професионалното си пътуване.

Само преди няколко седмици членове на нашия екип от Словения, България, Унгария, Германия и Гърция се събраха в Мюнхен за двудневно събитие (5 и 6 юни), за да финализират проекта. Беше удоволствие да се срещнем лично, да споделим идеи и да намерим решения заедно.

Енергията в заседателната зала беше фантастична!

През последните две години работихме усилено, за да създадем тази възможност за всички вас. Въпреки че не винаги е било лесно, нашата отдаденост в намирането на решения превърна предизвикателствата в ценен опит, който ни помага да придобием нови умения и опит. По пътя също се радвахме да опознаем нашите невероятни колеги и да прекараме няколко приятелски мига заедно!

По време на последната ни среща покрихме последните аспекти на проекта:

Резултати от пилотните тестове : Радваме се да съобщим, че платформата е преминала щателно тестване от 60 потребители. Тези тестове оцениха използваемостта, качеството на съдържанието и колко добре платформата отговаря на нуждите на малките и средни предприятия (МСП). Обратната връзка от тези тестове беше от решаващо значение за усъвършенстването на платформата.

Наръчник и допълнителни материали: Разработихме лесен за употреба наръчник и допълнителни ресурси, за да ви помогнем, докато навигирате в платформата.

Горди сме да съобщим, че платформата получи положителни отзиви от нашите потребители. Тя е проектирана да бъде удобна за потребителя, като ви позволява да имате достъп до модули, да учите със собствено темпо и да участвате в процеса на сертифициране.

Подобрения на платформата: Обсъдихме подробно обратната връзка, за да направим допълнителни подобрения, които подобряват функционалността на платформата и потребителското изживяване.

Гледайки напред : Ние се ангажираме да правим непрекъснати подобрения въз основа на подробната обратна връзка от нашите пилотни тестери.

Нека заедно да се възползваме максимално от усилията си и да продължим напред!

С Най-Добри Пожелания,

Вашият екип на проекта WIN